



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

**Συνάδελφοι,**

---

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. στις εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων των εργαζομένων, προτείνει, εκλέγει και καθοδηγεί συναδέλφους, οι οποίοι πέρα από συνδικαλιστική και τεχνοκρατική άποψη, οφείλουν να λειτουργούν και με γνώμονα την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Πολύ δε περισσότερο όταν είναι δεδομένη η «ευαισθησία» της πλειοψηφίας των διορισμένων μελών στα κελεύσματα της όποιας «εξουσίας».

Είμαστε λοιπόν οι πλέον αρμόδιοι με συνέπεια και εντιμότητα απέναντι στους συναδέλφους που μας τιμούν με την ψήφο τους να:

#### ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΜΕ:

Το εκλεγμένο τακτικό μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης Ριζοπούλου Μαριάννα, για τις κατ' εξακολούθηση θέσεις που εξέφραζε έξω από τις αρχές λειτουργίας της παράταξης, παρ' όλες τις συνεχείς παρεμβάσεις μας.

Λόγω αυτής της λειτουργίας της, η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης, ζήτησε από την ίδια παραίτησή της η οποία και κατατέθηκε. Δυστυχώς όμως, όπως πληροφορηθήκαμε εκ των υστέρων, η παραίτηση ανακλήθηκε από την ίδια, στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας ενώ άμεσα θα έπρεπε να είχε αντικατασταθεί.

Δημόσια λοιπόν πληροφορούμε τους εργαζόμενους ότι η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α., Νομού Θεσσαλονίκης, δεν έχει καμιά συνδικαλιστική σχέση με την εν λόγω συναδέλφισσα και την καλούμε πάλι σε άμεση παραίτηση ώστε να σταματήσει να εκθέτει την παράταξη.

Δυστυχώς τα ίδια ισχύουν και για το αναπληρωματικό μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης Δέσποινα Μαυρομμάτη.

Λυπούμαστε που οι προσωπικές εξαρτήσεις από την Διοίκηση του Δήμου στον οποίο εργάζονται επικράτησαν των αρχών και των θέσεων της παράταξής μας, για τη λειτουργία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων.

**Συνάδελφοι,**

---

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. με συνέπεια και εντιμότητα, τιμά την εμπιστοσύνη των εργαζομένων και όταν οι περιστάσεις το απαιτούν, δεν διστάζει να έρχεται σε άμεση ρήξη μ' αυτούς που δεν την εκφράζουν, με μοναδικό κριτήριο την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Θεσσαλονίκη, 26 Μαΐου 2008

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης

**Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.:** <http://www.poeota.gr/paskeota> • e-mail: [paskeota@poeota.gr](mailto:paskeota@poeota.gr)